
 

 

 

  Al Presidente del Consiglio Comunale 

 

  Al Sindaco 

 

  All’Assessore All’Urbanistica 

 

  protocollogenerale.gioiadelcolle@pec.rupar.puglia.it 

 

 

OGGETTO: Interrogazione sulla situazione di degrado della zona situata alle spalle del 

multisala Seven. 

I sottoscritti Consiglieri Comunali Paradiso Donato e Pavone Filomena, 

 

Premesso che alcuni residenti della zona in oggetto, situata precisamente tra Via I^ traversa Antonio 

De Curtis e Via Impiso, segnalano una situazione di grave degrado di alcune aree; 

Considerato che una di dette aree è un suolo comunale, ceduto all’Ente, in passato, da un privato, e 

che un’altra, adiacente ad essa, è privata; 

Verificato che l’amministrazione comunale non ha provveduto alla manutenzione ordinaria della sua 

area e che l’area privata è in stato di totale abbandono; 

Constatato che detto abbandono crea disagi di ogni tipo ai residenti i quali segnalano presenza di 

topi e di rettili nei garage e/o negli androni degli edifici circostanti, oltre che una situazione di grave 

rischio incendi verificatasi nella scorsa estate, a causa delle elevate temperature registrate; 

Tenuto conto che il quartiere periferico interessato è densamente popolato e che i residenti avevano 

avuto notizia della possibilità di realizzazione di un parco/giardino in detto sito; 

chiedono di conoscere: 

- le iniziative che questa Amministrazione intende attuare per restituire decoro all’area in 

oggetto e se vi sono progetti di riqualificazione dell’area di proprietà comunale; 

- se questa Amministrazione ha avviato un dialogo anche con il proprietario del suolo adiacente 

affinché, per ragioni di sicurezza e di decoro, possa anch’egli provvedere alla manutenzione 

ordinaria di sua competenza. 

Gli scriventi chiedono, inoltre, che le risposte alla presente interpellanza siano comunicate in una 

prossima seduta del Consiglio Comunale, ai sensi dell’art.82 del Regolamento per il 

funzionamento del Consiglio Comunale.      

 CONSIGLIERI COMUNALI 

Donato Paradiso 

Filomena Pavone 
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